

«ПЕРВАЯ ЭКСКУРСИЯ В МУЗЕЙ»

В этом месяце мы с ребятами были приглашены в историко-краеведческий музей нашего города. Экскурсия была очень интересной и поучительной. Ребятам рассказали о быте русского народа, о тех временах, когда жили их прабабушки и прадедушки. В те времена главное место в доме занимала печь. В ней готовили еду, на ней спали, и, как оказалось, ещё и мылись люди. Для ребят была подготовлена презентация с иллюстрациями к сказкам, в которых присутствовала печь. Нужно было вспомнить названия сказок. С этим заданием наши ребята справились на отлично!!!

После беседы нас проводили в «русскую избу». Ребята расположились на скамейках вокруг огромного стола, который занимал большую часть комнаты.



Нас окружали различные предметы старины: самовары, прялка, колыбель с малышом, сундук, полки, украшенные рушниками ручной работы, различная посуда и, конечно же, русская печь. Экскурсовод, отворив заслонку, показала нашим ребятам, как ставили в печь каравай и чугунок. А потом предложила попробовать нашим воспитанникам доставать из печи чугунок ухватом (рогачом). С огромной радостью и восторгом ребята орудовали рогачом, доставая и обратно отправляя в печь тяжеленький чугунок.



Ну а потом и каравай на саднике (деревянной лопате).



Познакомили ребят и с таким предметом русского быта, как кочерга, которым ворошили поленья и угольки в печи.

Ребятам очень понравилось в музее!!! Хорошо, что мы придем сюда опять!!!